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Avvisi di sicurezza

avvisi.

Non superare i limiti di carico suggeriti, per evitare il
danneggiamento del mobile.

Non urtare le superfici o bordi di vetro.

Tenere lontano dai bambini pezzi di ferramenta come viti,
copriviti ecc. per evitare un eventuale soffocamento.

Seguire scrupolosamente lo schema di montaggio.

Il montaggio deve essere effettuato da persolane qualificato. Se
non viene effettuato correttamente, il prodotto puo ribaltarsi o
cadere, danneggiando persone o cose. Poiché ci sono pareti di

Durante il montaggio del mobile,
il triangolo segnala i seguenti

Sicherheitshinweise

Das Dreieck erinnert Sie wahrend
der Montage an die folgenden A
Hinweise.

Uberschreiten Sie nicht die angegebenen Maximalbelastungen.
Andernfalls kann das Mdbelstlick beschédigt oder zerstort
werden.

StoBen Sie nicht mit harten Gegenstanden an die Glasflachen
oder Glaskanten.

Achten Sie darauf, da8 Kinder keine Kleinteile, wie z. B. Muttern,
Abdeckkappen oder Ahnliches in den Mund nehmen. Sie
konnten sie verschlucken und daran ersticken.

Gehen Sie bei der Montage des Artikels sorgfaltig vor und
halten Sie sich an die Montageanleitung.

Fachkundige Montage erforderlich. UnsachgemaBe
Montage kann zu Unféllen fiihren. Da es viele verschiedene
Wandmaterialien gibt, sind Schrauben fiir die Wandbefestigung

nicht beigepackt. Ggf. sollte man sich beim Eisenwarenfachhan-
del nach geeignetem Befestigungsmaterial erkundigen.

materiali diversi, le viti per il fissaggio alla parete non sono
incluse. Per scegliere gli accessori di fissaggio adatti, rivolgiti a
un rivenditore locale.
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@ Safety instructions

The triangle reminds you during
the installation of the following
notes.

@ MpaBuna TexHMKmM 6e3onacHOCTN
Bo BpemA MOHTaXa TpeyronbHuK
CNY>KUT HaNnOMUWHaHWem ana
cnegyowWwmx yKasaHum.
He AONyCKaeTcA npeBblleHne YKa3aHHbIX MaKCUMalibHbIX

Harpysok. B npoTiBHOM cflydae BO3MOXHO MOBPEXAEHWE Wan
paspyLueHue mebenu.

Do not exceed the maximum loads specified. Otherwise, the
furniture may sustain damage or be irreparably damaged.

Do not bump glass surfaces or edges with hard objects.

Cnepute, 4TOObI MENKNe AeTanu, HanpuUMep raiku, KPbILKN 1 T.
n., He nonanu B poT pebeHka. [leT MOryT Ux NPOrNOTUTL U
3aJ0XHYTbCA.

Ensure that children do not put any small parts such as nuts,
caps or the like in their mouth. They could swallow and choke
on them.

I'Ipm MOHTaXxe wnsgenma 6y}:|bTe BHMMaATEJIbHbI U co6mo,qa|7lTe

When assembling the product, please proceed with caution
MNHCTPYKLMU MO MOHTaXY.

and comply with the assembly instructions.

He ponyckaiite yaapos TBEpAbIMU NPEAMETaMUN MO CTEKNAHHBIM
NOBEPXHOCTAM WSIN NO KX KPasim.

MoHTaxbT TpA6Ba Aa 6bae N3BbPLUEH OT CNeUManicT, Tbil KaTo
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Assembly should be carried out by a qualified person, because
wrong assembly may lead to that the furniture will topple over
and cause injury or damage. As wall materials vary, screws for
fixing to wall are not included. For advice on suitable screw
systems, contact your local specialised dealer.

HenpaBuTHWAT MOHTaX MOXe fja oBefe A0 NpeKaTypBaHe U Aa
NPUYMHU HapaHsABaHe UKW NoBpefa.

Mopaaw pasHoO6Pa3NeTO OT CTEHHU MaTepuany BUHTOBETE 3a
NpUKpensHe KbM CTeHaTa He ca ocurypeHu. CBbpxeTe ce CbC
cneumanvsnpaH AoCTaBUVK 3a CbBET OTHOCHO MOAXOAALLY
MPUKPENBaLLY MEXAHU3MU.



Guvenlik uyarilari
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Durante a montagem do movel,
o triangulo indica as seguintes
adverténcias.

A

Belirtilen azami yiik degerini asmayiniz, aksi taktirde mobilya
parcasi zarar gorebilir veya kullanilamaz hele gelebilir.

Cocuklarin  somun, muhafaza kapakgiklari ve benzeri kuguk
parcalari adizlarina almamalarina dikkat ediniz. Bunlan
yutabilirler ve bogulabilirler.

Montaj esnasinda buyik bir itinayla calisiniz, Grilinle dikkatlice

calisiniz vemutlaka montaj talimatina uyunuz.

Montaj, yetkili bir kisi tarafindan yapilmalidir. Yanlis montaj
mobilyanin diismesine ve yaralanma veya hasara yol agabilir.
Duvar yapi malzemeleri farklilik gostereceginden duvar montaji
vidalari dahil degildir. Uygun bir vida sistemi icin ilgili arag-ger-
ecleri satan duikkanlara basvurunuz.

Veiligheidsinstructies

De driehoek herinnert u tijdens
de installatie von de volgende
meldingen.

Overschrijd de aangegeven maximale belastingen niet.
Anders kan het meubelstuk worden beschadigd of vernield.

Zorg ervoor dat kinderen geen kleine stukken, zoals moeren,
afdekkapjes of dergelijke in de mond nemen. Ze kunnen ze
inslikken en daardoor stikken.

aan de handleiding voor de montage.

iemand. Foutieve montage kan ertoe leiden dat het meubel

Omdat er veel verschillende wandmaterialen bestaan, zit er
geen wandbeslag bijgesloten. Voor advies over geschikt
wandbeslag, neem contact op met de vakhandel.

A

Ga bij de montage van het artikel zorgvuldig te werk en houd u

De montage dient te worden uitgevoerd door een vakbekwaam

omvalt, waardoor er persoonlijk letsel of schade kan ontstaan.
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Bezpe ¢ nostné pokyny

Trojuholnik vdm pocas montaze
pripomenie nasledujuce pokyny.

A

Neprekrocte uvedené maximalne zataZenia. V opa¢nom pripade
sa moOze nabytok poskodit alebo znicit.

Dbajte, aby si deti nemohli dat do Ust drobné diely, ako napr.
matice, krytky alebo podobne. Mohli by ich prehltnut a zadusit
sa.

Pri montézi vyrobku postupujte obozretne a dodrzujte ndvod na
montaz.

Pohistvo naj sestavlja za to usposobljena oseba, saj se lahko
nepravilno sestavljeno pohistvo prevrne in povzroci telesne
poskodbe ali materialno $kodo. Ker se stenski materiali
razlikujejo, vijaki niso prilozeni. Za nasvet glede primerne vrste
vijakov se obrnite na najblizjo specializirano trgovino.

Wskazowki bezpieczenstwa

Trojkat przypomina o nastepujacych
wskazowkach dotyczacych montazu.
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Nie wolno przekracza¢ podanych maksymalnych wartosci
obcigzenia. W przeciwnym razie mebel moze zosta¢ uszkodzony
lub zniszczony.

Nalezy dopilnowac, aby dzieci nie bawity sie lub tez braty do ust
zadnych drobnych czesci mebla, takich jak np. nakretki, zatyczki
itp.. Mogtyby je potknac i udusic sie nimi.

Podczas montazu prosze postepowad z nalezyts uwaga i
zgodnie z instrukcjg montazu. Artykut moze by¢ montowany
tylko przez osoby z odpowiednimi kwalifikacjami.

Montaz powinien by¢ przeprowadzany przez wykwalifikowang
osobe, poniewaz zte zmontowanie moze spowodowac
zniszczenie mebla lub moze wyrzadzi¢ szkode domownikom.
Poniewaz w kazdym pomieszczeniu $ciany mogg by¢ wykonane
z innego materiatu, komplet nie zawiera zadnych wkretéw ani
umocowan. Aby zasiegna¢ porady w kwestii wyboru odpowied-
nich wkretéw skontaktuj sie z lokalnym sklepem specjali-
stycznym.



Avisos de seguranca
Durante a montagem do movel,
o triangulo indica as seguintes
adverténcias.

N&o ultrapasse os limites de carga recomendados, para evitar
danos no mével.

No golpee las superficies o bordes del cristal .

Mantenha longe do alcance das criangas todo o tipo de pecas
pequenas como parafusos e outras, para evitar o risco de
sufocamento.

Siga escrupulosamente o esquema de montagem.
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Avisos de seguridad

Durante el montaje del mueble,

prestar atencion al tridngulo que
informa sobre los siguentes avisos.

No exceder los limites de carga aconsejados, para evitar dafios

al mueble.

Nao bata as superficies ou bordas do vidro .

Mantener alejado de los nifos piezas de herramientas como
tornillos, ecc para evitar una eventual asfixia.

Seguir escrupulosamente el diagrama de montaje.



@ Avisos de seguranca

Durante a montagem do mével,
o triangulo indica as seguintes
adverténcias.

N&o ultrapasse os limites de carga recomendados, para evitar
danos no movel.

No golpee las superficies o bordes del cristal .

Mantenha longe do alcance das criangas todo o tipo de pecas
pequenas como parafusos e outras, para evitar o risco de
sufocamento.

Siga escrupulosamente o esquema de montagem.

Montaje a realizar por montador autorizado, pues un montaje
erréneo puede resultar en una caida del mueble, causando
danos a personas o cosas. Como hay muchas clases de
materiales de pared, no se inclueyn los tornillos de montaje.
Para sugerencias sobre sistemas de colocacién adecuados,
ponte en contacto con tu especialista mas cercano.
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Avisos de seguridad

Durante el montaje del mueble,
prestar atencion al triangulo que
informa sobre los siguentes avisos.

A\

No exceder los limites de carga aconsejados, para evitar dafos
al mueble.

Nao bata as superficies ou bordas do vidro .

Mantener alejado de los nifios piezas de herramientas como
tornillos, ecc para evitar una eventual asfixia.

Seguir escrupulosamente el diagrama de montaje.

A montagem deverd ser realizada por uma pessoa qualificada,
porque uma montagem incorrecta pode ocasionar que o mével
caia e cause lesdes ou estragos. Como os materiais de parede
variam, os parafusos para fixar a parede nao estdo incluidos. Para
obter conselho sobre o sistema de parafusos adequado, consulte
o seu retalhista local especializado.
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Service ¢ Dienstverlening * Serwis * Servis * CepBucHas cnyx6a * Servizio

Name * Naam « Nazwa ¢ Isim ¢« HazBaHve * Nom * Nome

Nr. « No. « Homep ¢ Nu.

Typ * Type * Tip * Tun « Tipo

Qt. Dimensions Box Qt. Dimensions Box
1 2001x382x16 5-1 2 448x354x16 5-1
1 2001x382x16 5-1 1 318x382x16 5-1
2 318x362x16 5-1 1 318x382x16 5-1
1 1084x362x16 5-1 1 1098x332x3 5-1
1 1097x195x16 5-1 2 440x332x3 5-1
1 1097x60x16 5-1
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Service ¢ Dienstverlening * Serwis * Servis * CepBucHas cnyx6a ¢ Servizio

Code Qt. Dimensions Box | Code Qt. Dimensions Box
552 1 414x446x16 | 5-2 588 1 1868 x 163 x 16 | 5-2
553 1 414x446x16 | 5-2 589 1 1068x220x16 5-2
154 2 450 x 326 x 16 | 5-2 | FI3011 1 1882 x432x3 | 5-2
555 1 400 x 163 x16 | 5-2 | SPO570 | 3 410x 281 x 4 5-2
556 1 400 x 163 x16 | 5-2 | SP0722 | 1 230x 1108 x4 | 5-2
557 1 1868 x 326 x 16 | 5-2 [ SP0723 | 1 1108 x 172 x4 | 5-2
59 2 418 x306 x 16 | 5-2
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Service ¢ Dienstverlening * Serwis * Servis * CepBucHas cnyx6a ¢ Servizio
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Code Qt. Dimensions Box | Code Qt. Dimensions Box
154 2 450 x 326 x 16 | 5-3 981 1 1896x446x16 5-3
59 1 418 x 306 x16 | 5-3 985 2 1868 x 326 x 16 | 5-3
580 2 418 x 296 x 16 | 5-3 | FI3011 1 1882x432x3 | 5-3




Service ¢ Dienstverlening * Serwis * Servis * CepBucHas cnyx6a * Servizio
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Code Qt. Dimensions Box
514 2 1200x295x16 5-5
516 6 240x295x16 5-5
515 1 1200x295x16 5-5
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Service ¢ Dienstverlening * Serwis * Servis * CepBucHas cnyx6a * Servizio

Code Qt. Dimensions Box
982 2 2001x326x16 5-4
983 1 1998x355x16 5-4

590 2 318x326x16 5-4

1
1

591 318x306x16 5-4
FI3828 1983x332x3 5-4
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